

## ■公告速览

首份三季报出炉  
鲁丰股份净利降6成

鲁丰股份10月9日晚间发布公告，公布其2012年前三季度各项财务指标，这也是两市首份三季报。

公告称，鲁丰股份前三季度实现营业收入15.19亿元，同比增长11.4%；归属于上市公司股东净利润632.75万元，同比下降62.77%；基本每股收益0.04元。

公告显示，公司预计2012年归属于上市公司股东的净利润为正值且不属扭亏为盈；净利润变动幅度为70%至100%；业绩变动主要是由于公司产品结构优化调整以及铝箔产品产销量增加，公司效益增长。

据凤凰网

中兴通讯  
与思科终止合作

中兴通讯9日晚间发布公告，称于2011年11月开始配合美国众议院情报常设特别委员会的调查，主要目的是让美国政府从多方面了解公司的实际情况，为公司后续在美国市场的业务开展奠定基础。

公告还显示，2012年7月，思科通知中兴通讯终止其于2005年与中兴通讯签署的战略合作协议，该协议内容主要包括中兴通讯向思科采购路由器等产品。中兴通讯称，思科提供的路由器产品，公司均已有替代产品，因此，该战略合作协议的终止不会对公司当期财务状况及经营成果造成重大不利影响。

网易财经

华锐风电  
业绩预告向下修正

业绩预告修正公告，预计公司2012年1—9月的净利润将出现亏损，亏损额度不超过2.6亿元。

公司在8月发布的半年报中曾预计，公司1—9月的累计净利润与上年同期相比将下降50%以上，公司上年同期的净利润为9.01亿元。

公司表示，下修业绩的主要原因是，宏观经济波动、行业及产业政策调整对风电产业的影响大于预期，在手订单延迟执行、客户付款延迟对财务费用和坏账准备的影响均大于预期。

网易财经

珈伟股份  
被采取监管措施

深圳珈伟光伏照明股份有限公司首发项目中，珈伟股份、公司保荐机构、签字保荐等相关责任主体，因未对珈伟股份存在2012年一季度销售收入及净利润出现大幅下滑且对全年业绩产生重大影响事项作出如实说明，被证监会采取了相应的监管措施。

同时，中国证监会相关部门还对珈伟股份的发行人律师和申报会计师进行了谈话提醒。今后，中国证监会将进一步加大对违法违规行为的责任追究力度，推动各市场主体进一步归位尽责，切实保护投资者的合法权益。

现代快报记者 马婧妤

银鸽投资  
董事长程志伟辞职

银鸽投资10月9日晚公告，公司董事会收到董事长程志伟递交的辞职报告，程志伟因个人健康原因，辞去其所担任的公司董事、董事长职务。根据公司《章程》，即日起程志伟不再担任公司董事、董事长职务。根据公司《章程》，公司董事长职位空缺期间，由公司副董事长张世进代行公司董事长之职。

证券时报网

## 胡润发布2012地产富豪榜

张桂平父子  
成江苏地产首富

昨天，胡润研究院发布《2012胡润房地产富豪榜》发布，大连万达集团董事长王健林以财富450亿元登顶成为“胡润房地产富豪榜”首富，吴亚军家族则以财富350亿元排名第二位，比去年减少50亿元。另外，江苏的张桂平、张康黎父子和包计干分别排名第32位和第40位。

□现代快报记者 赵士勇  
综合胡润百富网

## 王健林450亿元居榜首

据资料显示，2010年王健林曾以280亿元身家名列首位，而此次是其三年内第二次名列房地产榜首富。榜单显示，前十名总财富2770亿元，平均财富252亿元，2011年前十名总财富2885亿元，平均财富289亿元。其中，王健林以财富450亿元三年内第二次名列房地产榜首富；吴亚军家族以财富350亿元排名第二；去年首富许家印，虽然其销售较2011年增长35%，但因其上市公司股票下跌，今年以260亿元排名第四比去年减少



制图 俞晓翔

170亿元；吴亚军是历年房地产榜中排名最靠前的白手起家女性。

## 江苏两富豪上榜

在今年上榜的51位房地产富豪中，来自江苏的仅有两位，其中苏宁环球的张桂平、张康黎父子以85亿元位居第32位，但是比去年下降了11位；江苏苏州的恒达置业董事长包计干以70亿元排名第40位，比去年上升了9位。

而现代快报记者查询2011年榜单发现，今年江苏房地产富豪上榜数量比2011年少了三名，2011年上榜的荣盛发展实际控制人耿建明、耿建富兄弟、证大集团董事

长戴志康、新城实业董事长王振华今年都未能进入榜单。

## 地产富豪财富缩水明显

该榜单2012年的门槛降为60亿元，相较于去年减少5亿元；上榜51位富豪的总财富减至6518亿元，人均财富128亿元，降幅约为5.2%；排名前十的门槛为170亿元，但身价百亿及以上的富豪减少2位，同时100亿元富豪的财富总额比去年减少535亿元，降幅超过10%。胡润百富创始人兼首席研究员胡润表示：“在房地产宏观调控下，大型开发商更倾向于综合地产开发。”

## 12家股改钉子户4家或退市

## SST华新股改方案被否，连续两天跌停

此前连涨数月的SST华新10月8日公告决定中止股改事项后，连续两天跌停，这让押宝公司股改的投资者大失所望。自2005年A股股改启动以来，目前仍有12家A股公司尚未完成股改。其中，有2家公司一直未提出股改方案，3家公司股改方案未获股东大会通过，3家公司已提出预案尚未走股东大会表决流程，仅有4家公司股改方案获得股东大会通过。

相关公司之所以迟迟未能完成股改，其中一个原因就是对价方案未获流通股东认可。与SST华新的情况相似，S上石化、S仪化等公司早在2006年就启

动股改程序，但由于对价方案与非流通股东存在差距，股改方案最终流产。

股改老大难的另一个原因是公司股权分散，无法形成一致意见，S佳通是典型代表。该公司非流通股股东有66家，自2005年开始没有一家提出股改动议，至今也未与保荐机构签订股改保荐合同。

SST天海的情况也是如此，公司未能进行股改的原因是控股股东尚未提出股改动议，具体影响是涉及公司的历史遗留问题暨天海化纤厂土地过户问题尚未得到解决。

在上述12家S股公司中，多数业绩堪忧，其中8家已经沦为ST或

\*ST公司。这也是多数S股公司股改流产的原因之一。

从2012年半年报披露的数据来看，其中的7家公司净利润为负，4家公司净资产为负。此外，尚有4家公司已经暂停上市。根据沪深交易所退市新规，这些公司若未能消除触及退市条件的情形，将有可能被予以退市处理。鉴于此，部分未股改公司借资产重组消除退市之虞的同时，也顺带提出股改方案。9月底，S\*ST天发公告了晨光稀土借壳方案的同时也提出了股改方案。更早前的S\*ST聚友在重组的同时也提出了股改方案，冀望毕其功于一役。

据《新闻晚报》

## 国旅联合狂卖资产自救

## 缓解短期偿债压力

在半年报已经显现偿债压力及业绩下滑压力后，国旅联合于昨天启动自救计划。其中包括变卖多项物业和资产，以及修改房地产资产计价方式。

昨天，国旅联合连发多个公告宣布三大资产转让计划。其中包括：旗下控股子公司南京国旅联合汤山温泉开发有限公司以1.04亿元价格将其拥有的南京汤山颐尚温泉度假村主题酒店资产转让给南京金桂园农业发展有限公司；

同时，公司以4800万元的价格转让国旅联合重庆颐尚温泉开发有限公司30%的股权给陕西华拓经贸有限公司，转让完成后国旅联合仍持有重庆颐尚

开发公司15%的股权。

另外，公司以1187.3万元的价格转让北京颐锦温泉会馆有限公司31%的股权给北京仕源伟业温泉俱乐部有限公司，转让完成后国旅联合仍持有北京颐锦19%的股权。

若三大资产顺利转让，国旅联合将收回超过1.6亿元现金以支持其资金流动性需求。

回看国旅联合半年报，现在其种种战略性举动的原因就变得十分清楚。上半年，国旅联合期末现金和现金等价物1.15亿元，但流动负债合计高达2.16亿元。其中短期借款1.16亿元。

而从经营状况看，上半年，国旅联合归属上市公司股东的净利

润673万元，但扣除非经常性损益的净利润就变成了-1352万元。其中非流动资产处置为公司贡献1686万收益，也就是说，上半年国旅联合就开始了通过非经常性损益补足利润的尝试。

“公司采用公允值计量投资性房地产会计政策，更符合公司目前的实际状况及未来的发展战略，可以更客观公正的反映公司投资运营的土地建筑物的市场价值。”国旅联合公告称。

虽然国旅联合表示该会计政策的调整不会影响到公司2012年度的当期损益，但业内人士指出，这一调整无疑会对2012年以后国旅联合收益情况产生影响。

据《上海证券报》

## ■公司要闻

百隆东方  
业绩变脸套牢机构

百隆东方周一公告称，公司于9月28日收到中国证监会宁波监管局行政监管措施决定书，文中表示，百隆东方在IPO经审核核准后至发行结束前，业绩发生大幅下滑，却未向中国证券监督管理委员会书面说明，也未修改招股说明书或者作相应的补充公告。公司董事长杨卫新、董事会秘书潘虹、财务总监钟征远对此负有责任，因此对3人采取出具警示函的监管措施。

二季报显示，百隆东方上半年净利润为2.05亿元，同比降幅达72.05%。据了解，百隆东方今年6月12日才刚刚上市，主营色纺纱的研发、生产和销售，发行价为13.6元。然而公司上市首日开盘即大跌11.76%并破发，遭到机构疯狂砸盘，当日的龙虎榜卖方前五位机构抛售近亿元，此后百隆东方的股价始终处于破发状态。

记者在百隆东方的网下申购获配名单中看到，长盛基金、兴业全球基金、交银施罗德基金、汇添富基金以及泰康人寿旗下的泰康资产管理公司都有较大数量的申购，而截至6月30日，长盛基金、兴业全球基金等部分机构已经早早撤出，但还有许多机构仍驻守其中。

据《青年报》

蓝星新材  
刚“摘帽”就巨亏

一季度亏损2.05亿元，二季度再亏2.91亿元；昨天，蓝星新材发布三季度业绩预告，预计今年前9个月亏损约8亿元，即三季度单季亏损约3.04亿元，亏损加速。记者注意到，8月30日，蓝星新材刚刚“摘星脱帽”，当时公司声称“目前主营业务经营情况正常”。

蓝星新材于2000年4月上市，连续三个季度亏损的情况仅出现在2008年四季度、2009年一季度和二季度；在这三个季度里，公司分别亏损3.19亿元、1.25亿元以及7809.25万元。正是由于这个原因，2008年、2009年，蓝星新材连续两年亏损；2010年4月，公司被“披星戴帽”。不过，上次蓝星新材出现亏损时值全球金融危机，随着经济缓慢复苏，公司亏损金额也逐渐收窄。2011年蓝星新材凭借非经常性损益，令公司净利润由-2.4亿元变成7155.85万元；8月30日，公司才刚刚“摘星脱帽”。而今年，蓝星新材却在亏损的旋涡中越陷越深。

据《每日经济新闻》

广晟有色  
大股东两天减持4.8%

广晟有色昨天发布公告称，控股股东广东省广晟资产经营有限公司两个交易日内减持了1200万股，占总股本的4.82%。

公告进一步显示，本次减持发生在9月28日和10月8日。在减持之前，广晟公司持有广晟有色股份12476万股，占广晟有色总股本的50.02%；本次减持后，广晟公司持有广晟有色股份11276万股，占广晟有色总股本的45.21%，仍为广晟有色控股股东。广晟公司预计6个月内减持股票比例将不超过广晟有色总股本5%。

由此，按昨日收盘价46.59元/股计算，广晟公司减持上述股份套现金额高达5.59亿元。资料显示，广晟公司是广东省国资委的全资子公司。

与控股股东减持相对应的是广晟有色业绩的大幅下滑。广晟有色2012年半年报显示，上半年净利润941.02万元，同比下滑92.99%，而2011年上半年净利润为1.34亿元。与此同时，广晟有色在半年报中对即将披露的三季报作出预判称，净利润将同比大幅下降。

据《东方早报》